



中共烟台市委机关报

1945年创刊

烟台日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 37-0032

# 烟台日报

YANTAI RIBAO

2024年5月 | 16 | 农历甲辰年  
星期四 四月初九

第20003号 [今日8版]

官方客户端 大小新闻

政务服务热线 12345

烟台民意通热线 6601234



习近平回信勉励北京市八达岭长城脚下的乡亲们

## 弘扬长城文化讲好长城故事 带动更多人了解长城保护长城

把祖先留下的这份珍贵财富世世代代传下去

新华社北京5月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月14日给北京市延庆区八达岭镇石峡村的乡亲们回信，向他们致以诚挚问候并提出殷切期望。

习近平在回信中说，这些年你们自发守护长城、传承长城文化，并依托长城资源走上了致富路，我很高兴。

习近平强调，长城是中华民族的代表性符号和中华文明的重要象征，凝聚着中华民族自强不息的奋斗精神和众志成城、坚韧不屈的爱国情怀。保护好、传承好这一历史文化遗产，是我们共同的责任。希望大家接续努力、久久为功，像守护家园一样守护好长城，弘扬长城文化，讲好长城故事，带动更多人了解长城、保

护长城，把祖先留下的这份珍贵财富世世代代传下去，为建设社会主义文化强国、推进中国式现代化贡献力量。

长城是我国现存规模最大的文化遗产。1984年，邓小平、习仲勋等领导同志为首都一些单位发起的“爱我中华 修我长城”活动题词，激发了海内外中华儿女保护长城的热情。党的十八大以来，习

近平总书记高度重视长城文化价值发掘和文物遗产传承保护工作，多次作出重要指示，指导推动长城国家文化公园建设。近日，北京市八达岭长城脚下的石峡村村民给习近平总书记写信，汇报自发参与长城保护工作和村里发展变化等情况，表达继续守护长城、传承长城文化的决心。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

## 全面深化改革开放为中国式现代化持续注入强劲动力

新华社北京5月15日电 5

月16日出版的第10期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《全面深化改革开放，为中国式现代化持续注入强劲动力》。这是习近平总书记2012年12月至2024年3月期间有关重要论述的节录。

文章指出，推进中国式现代化，必须进一步全面深化改革开放，不断解放和发展社会生产力、解放和增强社会活力。党的二十大提出了一系列重大改革举措，这是党中央对新时代新征程全面深化改革开放作出的重大战略部署。要紧紧围绕全面建设社会主义现代化国家的目标，推出一批战略性、创造性、引领性改革，加强改革系统集成、协同高效，在重要领域和关键环节取得新突破。要谋划进一步全面深化改革开放重大举措，为推动高质量发展、推进中国式现代化持续注入强劲动力。要突出问题导向，着力解决制约构建新发展格局和推动高质量发展的卡点堵点问题、发展环境和民生领域的痛点难点问题、有悖社会公平正义的焦点热点问题，有效防范化解重大风险，不断为经济社会发展增动力、添活力。

文章指出，坚持和发展中国特色社会主义，必须不断适应社会发展调整生产关系，不断适应经济基础发展完善上层建筑。我们提出进行全面深化改革，就是要适应我国社会基本矛盾运动的变化来推进社会发展。改革开放只有进行时、没有完成时。改革开放也是有方向、有立场、有原则的。我们的方向就是

## 《习近平关于中国式现代化论述摘编》俄文版出版发行

新华社北京5月15日电 中共中央党史和文献研究院翻译的《习近平关于中国式现代化论述摘编》一书俄文版，近日由中央编译出版社出版，面向海内外发行。

《习近平关于中国式现代化论述摘编》由中共中央党史和文献研究院编辑，收录了习近平同志2012年11月至2023年10月期间围绕中国式现代化发表的一系列重要论述。该书

俄文版和此前出版的英文、法文版，对于国外读者深刻理解中国式现代化的理论体系和实践要求，深入了解中国共产党团结带领中国人民成功走出的中国式现代化新道路、创造的

人类文明新形态、展现的现代化新图景，增强国际社会携手同行现代化之路，实现和平发展、互利合作、共同繁荣的世界现代化的共同认识，具有重要意义。

更新航标  
迎战台风



每年5月至9月，是台风影响我国的集中期。连日来，交通运输部北海航海保障中心烟台航标处在辖区海域，对需要保养的航标进行检查更换，确保即将来临的台风季通航环境安全有序。

YMG全媒体记者 唐克 摄

奋进万亿 新征程

## 联东U谷·芝罘智能制造产业园交付开园，40余家企业签订入园协议—— 芝罘现代主题产业城引来“集团军”

本报讯(YMG全媒体记者 钟嘉琳)昨日，联东U谷·芝罘智能制造产业园正式交付开园。记者在活动现场了解到，目前项目一期、二期已竣工交付，三期正在进行主体建设。园区已与朗弗新材料、卓信精密等40余家企业签订入园协议，项目全部建成后，计划入驻企业60家以上，年产值达30亿元以上、税收5000万元以上。

联东U谷·芝罘智能制造产业园地处芝罘区只楚街道，是联东集团在芝罘区打造的第一个多功能都市工业园区。项目占地约129亩，总投资7.2亿元，建筑面积约10万平方米，主要建设以电子信息与智能制造、精密机械等为主导产业，打造集生产制造、中试成果转化、生产企业总部和生产配套等功能于一体的都市工业集聚地，吸引相关高新技术产业，形成上下游高端产业集群。

“U谷服务是联东基于20年沉淀的专业产业组织和园区运营经验，为入园企业提供的自有物业服务，包含基础物业服务、产业生态服务、链上U谷、U谷金融等一系列全方位服务支持。”联东集团副总裁高飞表示，“接下来我们将致力于为入园企业提供全周期、全场景的产业生态服务，高度关注入园企业需求，把服务做精、做细、做优，帮助企业轻装上阵、加速成长。”

芝罘区首个多功能都市工业园区，芝罘智能制造产业园的投产交付，为芝罘区制造业高质量发展注入了新活力、集聚了新动能。对所有入园企业，园区和只楚园管委已组成服务专班，在企业注册、税务、数字化建设等方面，给予全方位优质服务。同时，指导企业严格制定产业

走向规范化、科技化、信息化轨道。”

作为芝罘区首个多功能都市工业园区，芝罘智能制造产业园的投产交付，为芝罘区制造业高质量发展注入了新活力、集聚了新动能。对所有入园企业，园区和只楚园管委已组成服务专班，在企业注册、税务、数字化建设等方面，给予全方位优质服务。同时，指导企业严格制定产业主题方向和企业准入标准，围绕产业方向、科技含量、绿色低碳、产出效益等方面加强把关，致力于打造智能、生态、安全、绿色的现代主题产业城。

本报讯 5月15日下午，市委副书记、市长郑德雁到黄渤海新区调研经济发展情况。他指出，黄渤海新区发展基础雄厚、重大战略叠加，要加快经济运行分析，有的放矢补齐短板，保持经济稳定增长，更好发挥全市经济发展“压舱石”作用。要争做新质生产力培育的主阵地，深入实施产业链链长制，统筹用好各类资源，推动创新链、产业链、资金链、人才链融合，带动传统

产业迭代升级、新兴产业加快布局。要争做开放创新发展的引领者，发挥开放载体叠加优势，放大政策溢出效应，加强融合联动发展，加快培育壮大外贸新动能。要争做生产生活服务发展的聚集地，依托骨干企业和高层次人才支撑，着力引育现代服务业业态，打造先进制造业和现代服务业深度融合发展的示范标杆。

汉高鲲鹏工厂是汉高集团全球最大单体投资项目。郑德雁来到项目建设现场，深入了解项目规划、工程进度、产品技术等情况，希望企业持续扩大产能、导入优质资源，依托产品技术优势、品牌优势，加强与本地企业供需衔接，构建产业垂直生态体系，助力烟台经济高质量发展。

调研期间，郑德雁主持召开座谈会，听取黄渤海新区工作情

况汇报。他指出，黄渤海新区发展基础雄厚、重大战略叠加，要加快经济运行分析，有的放矢补齐短板，保持经济稳定增长，更好发挥全市经济发展“压舱石”作用。要争做新质生产力培育的主阵地，深入实施产业链链长制，统筹用好各类资源，推动创新链、产业链、资金链、人才链融合，带动传统

产业迭代升级、新兴产业加快布局。要争做开放创新发展的引领者，发挥开放载体叠加优势，放大政策溢出效应，加强融合